



本版撰文

本报记者 石成
黄卓琳 郭芷冰 周鹿
石明舟 陈刚 徐勇

快报洒“红”福 年俗大集春意闹

6万读者热捧快报“洒向春天都是福”活动

5万份门神和福字、各色精美的剪纸、名家泼墨书写对联、甜甜的“洪福齐天汤”，还有各种有趣的民间小游戏！快报昨天在苏宁电器山西路店门前举办的“洒向春天都是福”活动引来数万市民“捧场”，每一个项目都受到读者“追捧”，现场排出4条长队，最长的曲折折绕了几个来回。全天参加活动的读者超过6万人次。

不到6小时,5万门神福字全领光

“虽然东西不值钱，但是实实在在的祈福啊！”“门神可以把霉气都挡在门外！给大家带来好彩头！”记者9点左右，从地下通道经过时，一位老先生就不停对同伴说道，同行的人也乐呵呵地应道：“快报真实在！”“听说还给大家准备了‘洪福齐天汤’呢！”

记者随后赶到苏宁电器山西路店门前广场时，现场已围了上千人。上午10点钟活动开始不久，在送福字门神、写对联、剪纸和品尝“洪福齐天汤”4个项目前，陆续排出4条长队。前来“接福”

喝口“洪福齐天汤”，讨个好口彩

“这汤的原料和做法可都是有说法的，洪是红枣，福则是福建莲子，齐就是南京人常吃的荠菜，天是天然野菱！”记者把民俗专家王涌坚的这番解释说给大家听时，他们不停地点头，说过年喝这个真是吉利！“那里面怎么还有花生，好像还有西米呢？”家住秦虹小区的叶老太太喝了后忍不住问：“这可是我们快报的大师傅的创新，就是让大家吃得更香甜，也更实在！”听到这话，老太太端起连续喝了几口，把小杯子排了个底朝天。“我再去排队领一份！味道确实不错！”



春联祈福:市民愿望有求必应

“我要一幅写健康的。”“我是做生意的，书法家能不能给我写一幅发财的啊？”

除了送福送门神，人气最旺的就属“书法家免费写春联”活动了。上午十点整，书法家谢雪贵刚来到现场，写春联的台子前就迅速出现了不少市民排队，等到把纸铺好磨墨好，等待的队伍已经迅速壮大到了几十米。

邓老告诉记者：“我是先看到快报今天在山西路安排‘春节送福’活动准备来领福字的，不过看到他一个人忙不过来，我今天又没有什么事情，所以也想免费给大家写春联。”有人帮忙，写春联的速度明显加快了，市民排队等候的时间也短了不少。

金猪纳福:猪崽窗花最受追捧

还没等民间艺术家陈耀正式摆出摊儿来，周围就聚集了很多读者。“这些脸谱都好特别啊，我爸爸妈妈可都是票友，我一定要买两个回去送给他们当新年礼物。”沈女士左瞧瞧右瞧瞧，看得爱不释手。

“要不就买这吧，预示着长长久久、平平安安，最适合送给老年人了。”陈耀指着一个个以红蓝颜色为主的脸谱说。

陈耀是圈里有名的民间剪纸艺术家，离活动时间还有好长一会儿，现场的活动台还正搭着。陈耀不慌不忙地脱下皮外套，从箱子里翻出一件大红的金丝线绣花的唐装穿上。“这衣服是我昨天特地买的。快报送‘福’到家，我们来助兴的，当然要喜气一点啦。”

当着众多好奇市民的面，陈耀师傅拿出一张红纸对折再对折，剪刀东剪一刀，西剪一刀，几十秒工夫，手再这么一抖，4只憨态可掬的小猪崽就出来了。“哎呀，是金猪纳福，恭喜发财。”一位老先生眼快，立刻说出了寓意。周围一片啧啧声。陈耀师傅拿着小猪崽正准备发，刚才那位老先生像个孩子一样，伸脖子“夺”了两个，然后喜滋滋地走了。

门神护福:10岁义工现场认门神

“阿姨，我来帮你发福字好吗？”一个身穿粉红色羽绒服、头扎马尾辫的小女孩不等工作人员回答，就跑到前帮工作人员发起福字。

“叔叔阿姨、爷爷奶奶，你们想要福字、门神的一定要排队哦，不然不能拿。”小女孩稚气的声音引得现场人群乐开了怀。

10岁的小卉原本是跟妈妈出来逛街购物的。没想到，妈妈俩东西还没买到，就被快

感人一幕

8旬老艺人从高淳赶来送福

家在溧水的傅山河先生今年已经是80岁的高龄了，一开始记者担心老人家年纪大了，身体可能会吃不消，所以迟迟没有定下来让傅老来送福现场。傅老一听说来南京是为了给市民送“福”，还是坚持一定要过来。“我从小就剪纸了，现在过年过节还有很多人来求我的剪纸，我很高兴，今天这个活动是个大好事，大善事，我一定要来。”

傅老一边剪纸一边给市民传授技巧：“比如说我剪的这个猪崽，耳朵就特别有讲究，一般来说，一只耳朵要剪成竖起来的，另外一只就要剪成折起来牵拉的样子，这样才显得比较可爱。”

送“门神”划破手指浑不知

在送福过程中，有人发现工作人员小陈的脸上，手上有血迹。“你怎么流血了？”经人提醒，小陈才意识到两个手指都出血了。“纸张硬，大家抽取的速度又快，手指可能是被纸划破了，我无意摸了脸，所以脸上也有了血！”小陈说，“大家太热情了，要不是你们提醒，我根本没感觉到，手指被纸片划破了。”这时，一位细心的女同事从随身的包里“贡献”出两个创可贴和一包湿纸巾，帮小陈勉强包好了伤口。



SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务

24小时全国统一服务热线: 4008-365-365 www.suningshop.com

苏宁电器南京地区

您生活中的 电器专家

苏宁年货大采购 急速升级!

“到苏宁每天都是我的专场特卖惠!”

天天专场特卖惠

2月12日超级特惠日	2月13日新品豪礼日	2月14日健康电器日
彩电 同声57寸液晶一款 5990元	彩电 夏华52寸液晶LC-52N136 29900元	彩电 夏华52寸液晶LCD-52G7 39990元
手机 摩托罗拉W220 666元	手机 三星SGH-D600(钻石) 2680元	手机 三星SGH-D600(钻石) 2180元
小家电 海尔196升冰箱BCD-196DT 598元	冰洗 海尔196升冰箱BCD-196DT 2600元	冰洗 海尔196升冰箱BCD-196DT 1780元
生活电器 加送选择洗衣用品 598元	生活电器 美的饮水机 1880元	生活电器 美的饮水机 299元
空调 格力变频KFR-32GW/A-2 2190元	空调 格力变频KFR-32GW/A-2 3090元	空调 格力变频KFR-32GW/A-2 2800元
电脑 联想笔记本E4300 3999元	电脑 联想笔记本E4300 7699元	电脑 联想笔记本E4300 5199元
数码 三星数码相机F70 1999元	数码 三星数码相机F70 2546元	数码 三星数码相机F70 2546元

会员礼品春节奉送! 百款精品随心换!

全品类积分超值购物! 最高返积分 8000分!

新春到, 会员购物实惠到!

苏宁新年有惊喜, 购物就送礼!

在苏宁各店购物的消费者, 先当日购物满额可在总服务台领取新春礼包一份(“福”字、对联、红包)。

苏宁电器南京地区送货范围: 东至 句容市区 西至 浦口区乌江镇 南至 江宁区与马鞍山交界处 北至 六合区与扬州交界处

24小时全国统一服务热线: 4008-365-365

全国监督热线: 025-85616666

集团网购/团体采购服务热线: 025-84201418

更多实惠尽在苏宁在线购物: WWW.SUNINGSHOP.COM

健康手机成主流

李自强(总经理)

从一开始的砖头大哥到现在的智能手机，我的“手机史”长达十多年！由于我属于“手机高使用率人群”，平均每天的通话时间在4小时以上，因此我对手机的认识与感受与一般人不同，使用手机时间带来的头痛和烦躁天相伴随。记得我在十多年前到美国公干时就听说过CDMA，那时有位友人的同事向我介绍CDMA辐射小且健康环保，当时我将信将疑。前几年，国内也有了自己的CDMA网，家人提醒我试用看看，于是我买了部CDMA手机。结果几年用下来，我已经爱不释手，不仅在音质、通话质量等方面无与伦比，最重要的是辐射小，即使长时间使用也不用担心会影响健康了！

郑陆(记者)

记者的上班时间多数是在外面，无论是报社紧急调度还是新闻线索的及时传达，手机成为我争分夺秒抢新闻的最重要的工具。做为记者，采访时最怕打不通，打通了又怕掉线，所以我们移动通信网络的要求非常高。人们都说CDMA的网络容量

是非常大，接通率非常高；加上它使用“软切换”技术，有效地避免了易掉话地现象。冲着这点，几年前我开始用上了CDMA手机。开始时，周围人都不理解我重买手机，说我“花钱不讨好”。可自从我用手机与他们通过话后，他们纷纷“倒戈”，成了CDMA的拥护者。现在，我的那帮记者朋友好多都用起了CDMA！

庄严(研究生)

我和女朋友使用的都是CDMA手机，之所以选CDMA可能是因为我们大学生特别喜欢接受新事物。使用后，CDMA给我们的最大感觉，就是抗干扰能力特强。即使是在喧闹的市中心大街上，手机里的声音听起来仍然清晰异常。班里不少同学和我们一样也在使用CDMA手机，现在CDMA已经成了校园里的一种时尚！

刘云飞(市场部经理)

出差对我而言是家常便饭，因此有两样东西从不离身：笔记本电脑和手机。其中，手机的使用率最高，与总部保持联系、与客户洽谈业务、向家

联通飞越新高峰

是鹰，就要高飞。国际通信的大量涌入，使今天的中国电信业竞争加剧。在移动通信由2G迈向3G的进程中，建造通信“航母”——全球最大最好的CDMA网络，时不我待！1999年4月，国务院批准中国联通统一负责我国CDMA网络的建设、经营和管理。2000年9月，中国联通CDMA网络建设设计正式启动。2001年12月，中国联通CDMA国家公众移动通信网络建成，CDMA刚开通，申请用户就达50万。到2006年，联通用户总数为1.44亿，C网用户近4千万。截止到2006年年底，联通GSM网已与170个国家和地区260个运营商开通了双边国际自动漫游及短信漫游业务，并与香港的4家运营商和日本的1家运营商开通了GPRS业务。同时，联通CDMA网也与16个国家和地区的22家运营商开通了语音漫游业务，与3家运营商开通了双向短信漫游业务。CDMA网还与SKT、KDDI开通了来访数据漫游业务。联通作为第三代移动通信的主流技术，CDMA不仅有诸多功能可以满足广大客户，更能满足现代人对于人性化、个性化、智能化的需求。不难预测，中国移动通信市场的格局也将因之发生巨变。

众人谈